Otpora Madnpatikdv Enyeipnoesov Aoywetikig (B’ nep.)

Adpwoa, 18/9/2012 (12:00 — 2:00 pp)

Oépa 1°

Na Bpebolv o1 2x2 mivakeg X, Y mov tkavomowodv 10 cvotue 1oV ElIoOoEwmV:

1 -2 -4 6
2X +3Y = . 3X-2Y = .
35 2 1

Qépa 2°

No Avfei pe ™ pébodo tov avrioTpopov wivaka To cHGTHUA:

3x+2y-4z=-1
-x+y—-2z=2
-2x-3y+3z=-4
Qépa 3°
[Tpocpépetar oe enevdum N duvatdmro va TAnpodacel ofuepa 195 €, oe avidh-
Aoyna TG Tapaxdto Tapelaknc ponc: oto 1° étog va wwaper 105 €, oto 2° étog 60 €
ko oto 3° £10¢ 85 €.-Av o1 evahakTiké enevdioelg sxovv 12% anddoon pe etfoio
avaToKIopo, cvuq)épét 1M 61 1 TPOGPOPE GTOV ENEVOLTN;
Qépa 4°
To xbéot0g TG MuepNowWg Tapaywyng &vog PBropnyovikod mpoidvtog givol

3

K(x)= 53— -21x? +351x - 300 yédec evpd, émov 0< x <30 xar n sionpatn and
™mv AN TV X povadav sivar E(x) =340x —15x? yddeg evpd. Na Bpebei 1) -
HEPNCN TAPAYWYT TOV EPYOCTACION, Yo TNV onoia To kEpdog P(x) yivetar puéyoto.

ITow givan T0 péyroto avtd képdog;

(OAa ta Béuato givan 100dOvaua)

Koy emrvyial
O SwdokmwxanyNTig
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